

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO N. 005/2025

A Fundação Municipal de Educação e Cultura – FUNEC, de Santa Fé do Sul, resolve **RETIFICAR** o Edital do Processo Seletivo nº 005/2025 de 28 de novembro de 2025, publicado no Diário Oficial do Município em https://dosp.com.br/exibe_do.php?i=NzQ0MDQ2, no dia 28 de novembro de 2025, tornando público as **correções** conforme abaixo:

ADICIONA-SE:

1 CURSOS/ÁREA - FUNÇÃO - REFERÊNCIA - VAGAS - VENCIMENTOS -TAXA DE INSCRIÇÃO – REQUISITOS

Vaga Curso/Área	Funções	Ref.	Vagas	Venc.	Taxa de Insc.	Requisitos Mínimos
--------------------	---------	------	-------	-------	---------------------	--------------------

[...]

25 - NUTRIÇÃO/ Geral	Professor Substituto	1 A - Anexo D	CR	R\$ 48,34	R\$ 75,00	Graduação em Nutrição e titulação mínima de especialista na área.
----------------------	----------------------	---------------	----	-----------	-----------	---

ONDE LÊ-SE:

1 CURSOS/ÁREA - FUNÇÃO - REFERÊNCIA - VAGAS - VENCIMENTOS -TAXA DE INSCRIÇÃO – REQUISITOS

Vaga Curso/Área	Funções	Ref.	Vagas	Venc.	Taxa de Insc.	Requisitos Mínimos
--------------------	---------	------	-------	-------	---------------------	--------------------

[...]

15 - ODONTOLOGIA/ Cirurgia e Traumatologia Bucomaxilofacial e Implantodontia	Professor Substituto	1 A - Anexo D	1	R\$ 48,34	R\$ 75,00	Graduação em Odontologia e titulação mínima de especialista em Cirurgia.
--	----------------------	---------------	---	-----------	-----------	--

LEIA-SE:

1 CURSOS/ÁREA - FUNÇÃO - REFERÊNCIA - VAGAS - VENCIMENTOS -TAXA DE INSCRIÇÃO – REQUISITOS

Vaga Curso/Área	Funções	Ref.	Vagas	Venc.	Taxa de Insc.	Requisitos Mínimos
--------------------	---------	------	-------	-------	---------------------	--------------------

[...]

15 - ODONTOLOGIA/ Cirurgia e Traumatologia Bucomaxilofacial e Implantodontia	Professor Substituto	1 A - Anexo D	1	R\$ 48,34	R\$ 75,00	Graduação em Odontologia e titulação mínima de especialista em Cirurgia ou Implantodontia
--	----------------------	---------------	---	-----------	-----------	--

ONDE LÊ-SE:

4.4 DA PROVA DE ANÁLISE DOCUMENTAL

[...]

Especificação	Valor
---------------	-------

[...]

Publicação de Trabalhos	
Publicação de artigos científicos em outra área/disciplina	0,1 ponto por publicação (até 0,5 ponto)

LEIA-SE:

4.4 DA PROVA DE ANÁLISE DOCUMENTAL

[...]

Especificação	Valor
---------------	-------

[...]

Publicação de Trabalhos	
Publicação de artigos científicos	0,1 ponto por publicação (até 0,5 ponto)

Os demais itens do Edital 005/2025 permanecem inalterados.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Santa Fé do Sul – SP, 01 de dezembro de 2025.

FERNANDO CAMARGO BENITEZ

Presidente